Джейсон Кидд: «Было похоже, что это фол, но арбитры не свистнули»

Главный тренер «Далласа» дал свою трактовку момента в конце второго матча финала.

За 50 секунд до конца встречи при «-5» (98:103) Пи Джей Вашингтон убежал в быструю атаку, но был остановлен Джейленом Брауном и Дерриком Уайтом. Арбитры посчитали, что те накрыли форварда без нарушения правил.

«Было похоже, что это фол, но арбитры не свистнули. Значит, фола не было», - ответил Джейсон Кидд на вопрос журналистов.

«Даллас» уступает в серии с «Бостоном» - 0-2.